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Erfolg der LENA® Princess-Fahrzeuge bleibt konstant stark
Die drei bekannten Princess-Fahrzeuge in Zusammenarbeit mit Maja Prinzessin von Hohenzollern sind off- und online weitherhin erfolgreich.
SIMM Spielwaren setzt weiterhin auf die gleichbleibend starke Schubkraft der Prinzessinnen-Fahrzeuge der LENA® Aktive-Reihe. Neben der gewohnt tadellosen Qualität, sind die drei Modelle LENA® Princess Bagger, Princess Kipper, Princess Schaufellader in femininem Design und auffälliger Farbigkeit vorrangig für kleine Mädchen ab 2 Jahren geeignet. Tolle Spielfunktionen und die jeweils enthaltene LENA® Mädchen Spielfigur setzen dem Spielspaß kaum Grenzen. Für garantierten Halt & Stabilität sorgen die verzinkten 6mm-Stahlachsen. Zudem sind die Kunststoffahrzeuge In- & Outdoor-geeignet.
[bookmark: _GoBack]Der konstant gute Erfolg der LENA® Fahrzeugreihe basiert u.a. auch auf der Verbindung zur bekannten Lifestyle-Marke „Maja Prinzessin von Hohenzollern“. Designerin Maja Prinzessin von Hohenzollern hatte als Erste die Idee der innovativen,  pinken Baufahrzeuge für kleine, moderne Prinzessinnen von heute. Als Kind spielte sie selbst gern mit Fahrzeugen und fand, dass es endlich Zeit ist, stereotype Rollenbilder zu durchbrechen und für Mädchen eine eigene Baufahrzeug-Kollektion zu entwickeln. Denn schließlich bauen kleine Prinzessinnen heute ihre Traumschlösser selbst!
Ihr royales und trendiges Flair  kommt an: Optimal lässt sich der feminine Lifestyle auf die Zielgruppe junger Mädchen ab 2 Jahren übertragen.

Geschlechtergleichheit mit Stil - natürlich auch auf allen Spielzeugbaustellen!
Über Maja Prinzessin von Hohenzollern

Maja Prinzessin von Hohenzollern ist heutzutage das international bekannteste Mitglied der königlichen Familie von Hohenzollern. Das Haus Hohenzollern/ Preußen gehört zu einer der ältesten und bedeutendsten Adelsfamilien in Europa und repräsentierte den früheren Kaiser von Deutschland. Maja Prinzessin von Hohenzollern ist eine moderne Designerin für Tier-, Kinder- und Lifestyleprodukte. Die Lizenzmarke "Maja Prinzessin von Hohenzollern" steht für ein junges, royales und trendiges Design. Sie transportiert das Lebensgefühl und den Lifestyle einer modernen Prinzessin von heute. Mit ihren Kollektionen für Tier-Accessoires, Kinderprodukte und Lifestyle ist sie erfolgreich am internationalen Markt in 75 Ländern vertreten.

http://www.prinzessin-von-hohenzollern.de

Über SIMM Spielwaren GmbH

Das Familienunternehmen SIMM Spielwaren GmbH aus Roth bei Nürnberg setzt seit rund 50 Jahren Maßstäbe in der Herstellung von qualitativ hochwertigen Kunststoff- und Kreativprodukten sowie Autorennbahnen und Blechspielzeugen. Die Produkte der Marken LENA® und DARDA® MOTOR fördern die Kreativität von Kindern weltweit – sicher, durchdacht und spielerisch.
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